
                                                         ΨΗΦΙΜΑ 

Σθν Σετάρτθ 22/2 είναι προγραμματιςμζνεσ οι εκλογζσ από τισ οποίεσ κα προκφψουν, 

βάςει του νζου Νόμου για τθν Παιδεία (4009/11), τα μζλθ των υμβουλίων Διοίκθςθσ του 

Νζου «Πανεπιςτθμίου» τθσ Διαμαντοποφλου και των υπόλοιπων 249 εκνοςωτιρων (ΠΑΟΚ, 

ΝΔ, ΛΑΟ). Τπενκυμίηουμε ότι τα υμβοφλια Διοίκθςθσ, ςτθ ςφνκεςθ των οποίων 

περιλαμβάνονται και μζλθ εκτόσ πανεπιςτθμιακισ κοινότθτασ, κα είναι τα απόλυτα αφεντικά 

του Νζου Πανεπιςτθμίου, με δυνατότθτεσ να ορίηουν και να «ξε-ορίηουν» άλλα μικρότερα 

αφεντικά (βλ. κοςμιτορεσ ςχολϊν). 

Είναι ξεκάκαρο ότι ο νόμοσ Διαμαντοποφλου αποτελεί τθν εφαρμογι του Μνθμονίου 

ςτθν Εκπαίδευςθ και οι «προοπτικζσ» που δθμιουργεί για το Δθμόςιο Πανεπιςτιμιο μποροφν 

να ςυγκρικοφν μόνο με τισ «ελπίδεσ» που γεννοφν τα μζτρα τθσ τρόικα για τθν κοινωνία. Σα 

υμβοφλια Διοίκθςθσ είναι θ αιχμι του δόρατοσ και ο κφριοσ εκτελεςτισ του νζου νόμου, μία 

ωμι παρζμβαςθ του κράτουσ. Οι εκλογζσ και θ εκλογικι διαδικαςία, όπωσ τονίςτθκε και ςτθν 

άτυπθ ςυνζλευςθ των Φορζων του Ρεκφμνου, κυμίηουν παρωδία όπου «κανείσ δεν ξζρει 

ποιόν ψθφίηει, για ποιο λόγο, και για πόςο καιρό. Παράλλθλα τα υμβοφλια Διοίκθςθσ 

απαξιϊνουν τισ δομζσ του φοιτθτικοφ κινιματοσ με τον περιοριςμό τθσ φοιτθτικισ 

εκπροςϊπθςθσ. 

Επειδι λοιπόν με αυτόν τον ςυγκεκριμζνο νόμο, ςε αυτιν τθ ςυγκεκριμζνθ περίοδο για 

τθν χϊρα, διακυβεφονται πολφ περιςςότερα και ςθμαντικότερα ηθτιματα από το 

αυτοδιοίκθτο, τόςο για το ίδιο το Πανεπιςτιμιο όςο και για ολόκλθρθ τθν κοινωνία και επειδι 

απζναντί μασ ζχουμε μια κυβζρνθςθ που ζχει δείξει ότι το μόνο που γνωρίηει να κάνει με 

επιτυχία είναι να δζρνει, να εκβιάηει, να ξεπουλάει τθν χϊρα και να διαλφει τον κοινωνικό τθσ 

ιςτό, εμείσ, ωσ φλλογοσ Μεταπτυχιακϊν Φοιτθτϊν Πανεπιςτθμίου Κριτθσ, αρνοφμαςτε να 

πιςτζψουμε ότι οποιαδιποτε λογικι «διαχείριςθσ» του νόμου ζχει τθν ελάχιςτθ ρεαλιςτικι 

βάςθ.  

Αρνοφμαςτε να πιςτζψουμε ότι 6-7, ςτθν καλφτερθ περίπτωςθ,  υπερ-ιρωεσ 

κομάντο/κακθγθτζσ, ςε κάκε υμβοφλιο Διοίκθςθσ κα καταφζρουν να μπλοκάρουν τθν 

εφαρμογι του νόμου/διάλυςθ του πανεπιςτθμίου. Αρνοφμαςτε να πιςτζψουμε ότι, ςτθν 

περίπτωςθ ποφ όντωσ προςπακιςουν να μπλοκάρουν το νόμο, δεν κα ενδϊςουν ςτο πρϊτο 



και ελάχιςτο εκβιαςμό, όπωσ ζκανε άλλωςτε και ολόκλθρθ θ φνοδοσ των Πρυτάνεων όταν θ 

Διαμαντοποφλου απείλθςε ότι κα κοπεί θ χρθματοδότθςθ, εάν δεν ςυςτακοφν τα ςυμβοφλια, 

κάτι που ςταδιακά ςυμβαίνει οφτωσ ι αλλιϊσ.  

 

Επειδι μερικζσ φορζσ κάποια πράγματα δεν γίνεται να δουλζψουν ζτςι όπωσ τα κζλουν. 

Επειδι θ προάςπιςθ του Δθμόςιου Δωρεάν και Δθμοκρατικοφ Πανεπιςτιμιου είναι κακικον 

όλων μασ. 

Επειδι αυτόσ ο νόμοσ,  όπωσ και αυτι θ Κυβζρνθςθ, δεν καλυτερεφουν, άλλα πρζπει να 

ανατραποφν. 

Επειδι δεν πιςτεφουμε ςε υπζρ ιρωεσ και «καλά παιδιά». 

Επειδι ςτο μζλλον δεν κα μποροφμε να ποφμε ςτισ επόμενεσ γενιζσ που κα ζχουν 

καταδικαςτεί ςε ζναν νζο-ςκοταδιςμό «ναι άλλα εμείσ δεν κα παίρναμε πτυχίο…». 

Επειδι μόνο όλοι μαηί μποροφμε να ανατρζψουμε αυτι τθν κατάςταςθ. 

Ταςςόμαςτε υπζρ τθσ ματαίωςθσ τθσ Εκλογικισ διαδικαςίασ και όποιων διαδικαςιϊν 
ςχετίηονται με τθν εφαρμογι του Νζου Νόμου, όπου και όποτε ςυμβοφν. 

 

Καλούμε όλη την πανεπιστημιακή κοινότητα σε ΑΠΟΧΗ ΚΑΙ ΜΠΛΟΚΑΡΙΜΑ της 
εκλογικής διαδικασίας. 
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